

FC/SE/2024-25/71 February 05, 2025

National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, C – 1, Block G, Bandra-Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai-400051

Symbol: FIRSTCRY

BSE Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street. Mumbai-400001

Scrip Code: 544226

Dear Sir/Ma'am,

Sub: Intimation of Schedule of Conference Call for quarter and nine months ended

December 31, 2024 | Brainbees Solutions Limited ("the Company")

Ref: Information under Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing

Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended ("Listing

Regulations") of the Earnings Call with analyst(s)/institutional investor(s)

Pursuant to Regulation 30 read with Para A of Part A of Schedule III of the Listing Regulations, we would like to inform you that the Earnings Call to discuss the Company's results and performance outlook post the declaration of its quarter and nine months ended December 31, 2024 results, has been scheduled on Saturday, February 08, 2025 at 06.00 P.M. IST, subject to the Board's approval and announcement of financial results of the Company for the quarter and nine months ended December 31, 2024.

The details of the aforesaid investor/analyst conference call and registration link are enclosed herewith. The same will also be hosted on the website of the Company at https://www.firstcry.com/investorrelations

We request you to kindly take the aforesaid information on record.

Thanking you,

For Brainbees Solutions Limited

Neelam Jethani Company Secretary & Compliance Officer ICSI Membership No.: A35831



Brainbees Solutions Limited

Earnings Call for quarter and nine months ended December 31, 2024 Results

The Management of the Company will be conducting a conference call commencing at 06.00 PM (IST) on February 08, 2025 to discuss its quarter and nine months ended December 31, 2024, results and performance. Post the discussion, senior management will answer the questions from participants.

To participate in the conference call, please refer the below joining details.

The earnings call will be recorded and will be available at www.firstcry.com In addition, a transcript of the conference call will be available on www.firstcry.com

Conference Joining Information

Date: February 08, 2025

Time: 06.00 P.M. (IST)

Registration Link: Earnings call Q3 and 9M FY25

For further information, please contact

Email: earnings.call@firstcry.com

CIN: L51100PN2010PLC136340